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«Η Αγιότητα είναι αυτή που θα σώσει τον 
κόσμο» – Ο Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς Ιουστίνος στο Pemptousia FM
/ Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία

Για την κατάσταση στη Μέση Ανατολή, το νόημα της 
Ρωμιοσύνης για τον Έλληνα σήμερα, το Διεθνές Συνέδριο 
«Κύπρος και Ρωμιοσύνη» το οποίο θα διεξαχθεί από 1 έως 3 
Νοεμβρίου 2024 στη Θεσσαλονίκη, αλλά και για την 
πνευματική κατάσταση στην κοινωνία μας, μίλησε στο 
ραδιόφωνο του Pemptousia FΜ και στην εκπομπή 
«Επικαιρότητα», με τη Δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη, το 
μεσημέρι της Τετάρτης, 30 Οκτωβρίου 2024, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος
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. «Η Αγιότητα είναι αυτή που θα σώσει τον κόσμο», τόνισε.

Ακούστε τη συνέντευξη του Σεβασμιωτάτου στη δημοσιογράφο Μαρία 
Γιαχνάκη:

Στο στούντιο με τη Μαρία Γιαχνάκη, ο δημοσιογράφος Δημήτρης 
Στρουμπάκος και Δημοσιογράφος-Θεολόγος Νικόλαος Ζαΐμης.

Ιερά υποχρέωση να στηρίζουμε τους Αγίους 
Τόπους
Ο Σεβασμιώτατος μίλησε αρχικά για την κατάσταση στους Αγίους Τόπους και στη 
Μέση Ανατολή. «Φοβάμαι για την παρουσία των Ορθοδόξων Χριστιανών στους 
Αγίους Τόπους», ανέφερε.

Ο Σεβασμιώτατος είπε ότι «μάλλον πάμε για να σβήσουμε την κοιτίδα των 
Χριστιανών στη Μέση Ανατολή», και ότι «οι χώροι που βομβαρδίζονται είναι και 
χώροι που κατοικούνται από Ορθόδοξους».

«Στην Ελλάδα δεν έχουμε καταλάβει τι σημαίνει Ρωμιοσύνη στη Μέση Ανατολή»,
είπε και τόνισε ότι «αν είχαμε καταλάβει τι σημαίνει ρωμαίικος πληθυσμός στην 
Παλαιστίνη, στο Ισραήλ, τότε θα δίναμε περισσότερη προσοχή σε αυτούς τους 
τόπους».

«Θα είναι η καταστροφή μας αν περικλείσουμε την Ελλάδα μόνο σε ό,τι είναι εντός 
του Κράτους», είπε και συμπλήρωσε: «Ο οικουμενικός Έλληνας είναι ο Έλληνας 
που ζει εκτός Ελλάδας».

Επίσης μιλώντας για τον πόλεμο στη Μέση Ανατολή, είπε ότι «μιλάμε για τον 
πόλεμο σαν να είναι κάτι μακριά μας». «Έχουμε ιερά υποχρέωση να 
υποστηρίξουμε και το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων και το Πατριαρχείο 
Αντιοχείας», υπογράμμισε.

Στόχος του Συνεδρίου
Έπειτα, αναφερόμενος στο Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο «Κύπρος και 
Ρωμιοσύνη», το οποίο θα πραγματοποιηθεί στην Θεσσαλονίκη από 1 ως τις 3 
Νοεμβρίου 2024, επεσήμανε ότι αυτό το Συνέδριο έχει ως στόχο να φανερώσει 
στους νεοέλληνες ότι η Κύπρος είναι Ελλάδα και η ανάδειξη του Ελληνισμού της 

https://www.orthodoxianewsagency.gr/pemptousia-tv/diethnes-epistimoniko-synedrio-kypros-kai-romiosyni-3/
https://www.orthodoxianewsagency.gr/pemptousia-tv/diethnes-epistimoniko-synedrio-kypros-kai-romiosyni-3/


Κύπρου.

«Μιλάμε για τους νέους και την κατάσταση στην εποχή μας», είπε και πρόσθεσε 
ότι επικρατεί «άκρατος δικαιωματισμός» και ότι «δεν αναπτύσσουμε το ήθος».

«Η Αγιότητα είναι αυτή που θα σώσει τον κόσμο», τόνισε και συμπλήρωσε ότι 
υπάρχει ακόμη το Άγιο Πνεύμα στον κόσμο. «Η Εκκλησία γεννάει αγίους»,
επεσήμανε.

Στη συνέχεια ανέφερε ότι απαιτούμε από την Εκκλησία πράγματα τα οποία έπρεπε 
να κάνει το Κράτος. Αυτό όμως δεν είναι Εκκλησία, όπως ανέφερε. «Η Εκκλησία 
δεν είναι κοινωνικός οργανισμός», κατέληξε.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 30 Οκτωβρίου 2024:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 
2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com
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